Fisica Moderna Il - Atividade 10

Considerando-se a funcao de onda anti-simétrica abaixo para 3 férmions, escreva a
funcédo de onda simétrica equivalente para 3 bésons. Em seguida, compare as
probabilidades para que os trés férmions estejam num mesmo estado quéntico e os trés
bdsons estejam num mesmo estado quéantico com a probabilidade para que trés
particulas classicas ocupem o mesmo estado.

[Va(1)¥5(2)1~(3) + ¥5(1)14(2)Ya(3)

+ Uy (DYa(2)95(3) — 1y (1)1p(2)1a(3)
— (DY (2)14(3) = Yal(1)1(2)Ys(3)]

1
TPA—ﬁ

Resposta:



